

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Пosoховой Екатерины Дмитриевны

«Двигательная сфера и нарушение её функций»

Основной задачей написания реферата являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

Большинство заболеваний нервной системы сопровождается повреждением структур, отвечающих за произвольные и непроизвольные движения, которые формируются с участием пирамидной, экстрапирамидной системы и мозжечка. Причем самые тяжелые заболевания, такие как инсульты, травмы нервной системы, рассеянный склероз, амиотрофический боковой склероз, как правило, сопровождаются расстройствами двигательных функций, приводящими к инвалидизации пациентов. Знание симптоматики, развивающейся при поражении структур, отвечающих за двигательный акт, является одной из фундаментальных основ топической диагностики заболеваний нервной системы. Без понимания анатомии и физиологии систем управления движениями лечение двигательных расстройств невозможно.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без излишних описаний.

Таким образом, можно рекомендовать данный реферат как настольные методические указания для работы ординаторов и неврологов.

Кафедральный сотрудник

Субочева Светлана Алексеевна

Губ -